

奉劝澳方勿在错误道路上越走越远

新华社记者

新华国际时评

当下,冷战思维和意识形态偏见正在毒化中澳关系。澳大利亚一些反华政客和媒体为一己私利,极力炮制抹黑中国的谎言,煽动恐华仇华情绪,对双边关系造成严重干扰。近来,他们又将中方依法依规对外国输华产品采取的相关措施歪曲为“经济胁迫”或“贸易武器化”,并以“受害者”自居,这完全是在混淆视听,颠倒黑白。

当前,全球多地新冠疫情呈现反弹态势,中方依法依规对海外产品采取谨慎的管控措施,符合中国法律法规和国际惯例,符合中澳自贸协定有关规定,也是对中国国内产业和消费者负责任的行为,完全合理、合法,无可指摘,并不意味着中国背离对外开放的基本国策,更不是某些反华政客口中的所谓“歧视性经贸举措”乃至“恶意报复”。反倒是近年来澳当局将贸易、投资问题政治化,屡屡违背市场经济原则歧视中国企业,不断为中澳经贸往来制造麻烦。

2018年以来,十多个中方赴澳投资项目被澳方以莫须有的所谓“国家安全”理由拒绝,给中方企业造成巨额损失。澳方同样以所谓危害“国家安全”为由挑头

禁止中企参与5G网络建设,却无任何真凭实据。今年3月、6月,澳连续修改外商投资法,大幅加强对外资所谓“国家安全审查”,完全背离《中澳自贸协定》中有关双方应为对方投资提供便利、不断降低投资审查门槛的承诺。截至目前,澳针对中国产品发起的反倾销、反补贴调查多达106起,而中国对澳产品发起反倾销、反补贴调查只有4起。

与之形成鲜明对比的是,中方积极履行《中澳自贸协定》义务,于2015年至2020年连续6年下调自澳进口关税,目前约95%自澳进口商品享受零关税待遇。中国扩大对外开放,营商环境持续改善,为包括澳在内的全球企业创造巨大商机。近期举行的第三届中国国际进口博览会,150多家澳企踊跃参展,在参展国家中位列前茅。另据澳大利亚广播公司报道,“双十一”当天,8亿中国消费者购买了10亿美元的澳商品,澳商品在受中国消费者欢迎的外国商品中排名第四。澳商人纷纷表示,他们非常珍视与中国的长期贸易关系,对中国的优惠政策及市场前景充满信心。

究竟是谁在添堵,谁在拆台,事实很清楚。所谓“经济胁迫”“贸易武器化”等帽子扣不到中方头上,反倒是澳方一系列违背市场原则和中澳自贸协定精神的

举措,干扰了中澳务实合作的良好发展势头,侵害了两国人民切身利益,也对澳自身形象和信誉造成了损害。更有甚者,澳反华政客不但不反躬自省,反将中澳关系恶化的责任推给中国,称当前中澳关系困难“责任不在澳方”,实在是罔顾事实。

一段时间以来,澳方公然违反国际关系基本准则,屡屡在涉港、涉疆、涉台等涉及中国核心利益的问题上采取错误言行,多次在联合国人权理事会等场合就涉疆问题挑头或参与针对中国的共同行动,高调干涉香港国家安全立法问题,为台湾企图挤入世界卫生大会站台说项等。这些做法粗暴干涉中国内政,严重伤害中国人民感情。澳方一些人诬蔑指责中国对澳搞所谓“干预、渗透”,对两国正常交往与合作政治化、污名化并无端设限,包括对中国驻澳媒体记者进行任意搜查。澳还就疫情问题大搞政治操弄,推动所谓“独立国际审议”,严重干扰国际疫情防控合作。这些做法严重损害了两国互信,毒化了双边关系氛围,也制约了中澳务实合作原有的良好势头。

过去20年里,中澳双边贸易额从不到100亿澳元增长到去年的2350亿澳元,超过1.2万家澳大利亚企业在华设立了分支机构。中国赴澳留学生去年达

到近23万人,每年赴澳大利亚旅游的中国游客达140多万人,中国连续11年成为澳大利亚最大的贸易伙伴,中国还是澳大利亚最重要的科学研究合作伙伴……事实证明,中澳是天然合作伙伴,互利合作为两国带来实实在在的好处,健康、稳定的中澳关系,符合两国人民的根本利益。正因如此,中澳关系亮红灯的关头,澳国内越来越多的有识之士发出客观、理性声音。澳大利亚前总理保罗·基廷、前外长鲍勃·卡尔、前驻华大使芮捷锐等多名有丰富对华外交经验的人士,都曾提醒澳政府应当调整自己的对华策略,不要被意识形态偏见所绑架。

澳反华势力一面希望搭乘中国快车,从经济上取利于中国,另一方面却固守冷战思维,极力妖魔化中国,并不惜为此绑架国民利益,天下没有这等好事。中国愿同澳在世界各国开展互利合作,但相互尊重是开展务实合作的基础和保障。中澳存在矛盾分歧理性看待,关键是以建设性方式妥善管控。当务之急,澳方应正视两国关系受挫的症结,切实秉持相互尊重、平等相待的原则处理两国关系,多做有利于增进两国互信,促进务实合作的事,推动中澳关系早日重回正轨,而不是执意在错误的道路上越走越远。

(新华社北京11月16日电)

新华漫说

河南



享受“煤改电”

记者从国网河南省电力公司了解到,今年河南享受“煤改电”供电服务的用户已超过2000万户,将对冬季空气质量改善起到积极作用。

新华社发 朱慧卿 作

大运河博物馆联盟成立

新华社南京11月16日电(记者邱冰清、蒋芳)记者从南京博物院获悉,大运河沿线的32家博物馆近日在南京成立“大运河博物馆联盟”,并签署《大运河博物馆联盟协同发展协议》,以加强运河文化学术研究合作,协调运河沿线展览、文创、教育资源,深化大运河文化品牌的国际影响力。

联盟秘书处设在中国大运河博物馆,目前暂由南京博物院代为管理。联盟将通过理念创新、信息互通、资源共享和机制互联,打破地缘阻隔,促进文

物合理利用,创新文物“活起来”的方法途径,打造一批大运河国家文化公园的核心展示馆、特色展示点。

正在建设中的中国大运河博物馆位于江苏扬州,占地200亩,总建筑面积约8万平方米,展陈面积约1.8万平方米,内设11个专题展览。专题展览计划以大运河发展变迁为时间轴,空间上涵盖大运河全流域,并重点展示大运河带给民众的美好生活。目前,该博物馆主体建筑已建设完成。

河南确保贫困严重精神障碍患者“病有所医”

据新华社郑州11月16日电(记者王烁)对县域内贫困严重精神障碍患者开展全面摸底排查;将严重精神障碍患者纳入基本医保门诊慢性病管理,政策范围内报销比例为85%……日前,河南省卫健委、河南省医保局、河南省扶贫办联合下发《关于加强和规范贫困严重精神障碍患者医疗保障管理的通知》,进一步做好建档立卡贫困严重精神障碍患者的医疗保障管理。

河南省目前贫困重性精神疾病患者人数多、病情重、易复发且贫困程度深,难以脱病脱困,极易返贫。河南指出,各级卫生健康、医保、扶贫等部门要

坚持以县(市、区)为单位,按照“不漏一户、不漏一人”的原则,积极配合同级政法、公安、民政、残联等有关部门对县域内贫困严重精神障碍患者开展全面摸底排查,并建立动态排查机制。

家庭医生签约服务要优先将严重精神障碍患者纳入四种重点慢性病管理,根据病人情况每年至少开展一次健康体检,每季度至少开展一次家庭医生随访管理。家庭医生签约服务团队要有一定经验的全科医生或经过精神卫生专业培训的医务人员参与或指导。同时,将严重精神障碍患者纳入基本医保门诊慢性病管理,脱贫攻坚期内,政策范围内报销比例为85%。

商水县国有建设用地使用权出让网上拍卖公告

商水县网拍(2020)10号

为竞得人选人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2020年11月16日至2020年12月7日登录周口市公共资源交易系统(网址: <http://jyzx.zhoukou.gov.cn>)

六、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和具体要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

七、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人选人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按規定递交竞买申请并按时足额交纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发《国有建设用地使用权网上出让确认书》,确认其竞买资格,出让方只对网上交易进行资格审查。如因竞得人选人的资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人选人自行承担相应责任。

八、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上拍卖开始后,方可参加限时竞价。

操作系统请使用Win7/Win10;浏览器请使用IE10及以上版本,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到周口市公共资源交易中心网站(网址: <http://jyzx.zhoukou.gov.cn>)下载中心下载,并正确安装。

九、其他需要公告的事项

(一)此次网上拍卖出让网上申请、报价,不接受电话、传真、邮寄、电子邮件及口头等方式申请、报价。(二)网上拍卖出让《须知》及其他资料,与本公告具有同等法律效力。(三)交纳竞买保证金请按交易系统提供的银行账号交纳。(四)竞买人除应提供有效身份证件、交纳竞买保证金外,还应提交竞买保证金不属于银行贷款、股东借款、转贷和募集资金的承诺书及商业金融机构的资信证明。(五)竞买人凡存在伪造公文骗取用地手续和倒卖土地等犯罪行为、非法占有土地使用权等违法行为、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发、拖欠土地出让金等情形之一的企业或个人,在违法违规行为处理完毕之前,该企业(包括其控股股东及股东新设企业)或个人不得参加土地竞买活动。因弄虚作假而竞得土地的,其竞买结果无效,所造成的一切后果,由竞得人承担全部责任。(六)本次出让为无底价出让。(七)本次公开出让事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

特此公告

联系电话:0394-5449575

联系人:郭先生

商水县自然资源局

2020年11月16日

为:SS2020-83地块:2020年12月9日10时;SS2020-84地块:2020年12月9日10时10分;SS2020-85地块:2020年12月9日10时20分;SS2020-86地块:2020年12月9日10时30分;SS2020-87地块:2020年12月9日10时40分;SS2020-88地块:2020年12月9日10时。

备注:SS2020-88号土地拟作为安置用地。

二、竞买申请条件和要求

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动。

三、确定竞得人选人方式

本次国有建设用地使用权网上拍

卖出让按照行价高者得原则确定竞得人

人选。(1)地块如果未设底价的,报价最

高者即为竞得人选人;(2)地块如果没

有底价的,报价最高且不低于底价者即

为竞得人选人。

四、报名及保证金截止时间

竞买申请人可在2020年11月16

日至2020年12月7日登录周口市公

共资源交易系统(网址: <http://jyzx.zhoukou.gov.cn>)

(以下简称交易系统),

并签署《大运河博物馆联盟协同发展协议》。

五、出让资料获取方式

本次拍卖出让的详细资料和具体

要求,见拍卖出让须知及其他出让文

件。拍卖出让须知及其他出让文件可

从网上交易系统查看和打印。

六、资格审查

本次国有建设用地使用权网上出

让实行竞得人选人资格后审制度,即

竞买申请人在网上交易系统按規定递

交竞买申请并按时足额交纳了竞买保

证金后,网上交易系统将自动颁发《国

有建设用地使用权网上出让确认书》,

确认其竞买资格,出让方只对网上交

易进行资格审查。如因竞得人选人的

资格审查未通过,造成本次出让地

块不成交的,

由竞得人选人自行承担相应责任。

七、风险提示

竞买人应该谨慎报价,报价一经提

交,不得修改或者撤回。网上拍卖开始

后,方可参加限时竞价。

操作系统请使用Win7/Win10;浏

览器请使用IE10及以上版本,其他操

作系统与浏览器可能会影响您正常参

与网上交易活动。数字证书驱动请到

周口市公共资源交易中心网站(网址:

<http://jyzx.zhoukou.gov.cn>)

下载中心下载,并正确安装。

九、其他需要公告的事项

(一)此次网上拍卖出让网上申请、

报价,不接受电话、传真、邮寄、电

子邮件及口头等方式申请、报价。(二)网上

拍卖出让《须知》及其他资料,与本

公告具有同等法律效力。(三)交纳竞买保

证金请按交易系统提供的银行账号交纳。

(四)竞买人除应提供有效身份证件、

交纳竞买保证金外,还应提交竞买保

证金不属于银行贷款、股东借款、转

贷和募集资金的承诺书及商业金融机

构的资信证明。(五)竞买人凡存在伪造

公文骗取用地手续和倒卖土地等犯

罪行为、非法占有土地使用权等违法行

为、因企业原因造成土地闲置一年以

上、违背出让合同约定条件开发利用

土地、擅自改变保障性安居工程用地用

途搞商品房开发、拖欠土地出让金等情

形之一的企业或个人,在违法违规行为

处理完毕之前,该企业(包括其控股股

东及股东新设企业)或个人不得参加土

地竞买活动。因弄虚作假而竞得土地的,